

凌晨4时两车突发大火 洒水车司机变“消防员”

赞



◀王师傅接受了曹老伯赠送的锦旗
▲现场遗留的火灾燃烧痕迹

信阳消息(记者赵锐 郑琦)“这份恩情我们无以为报……”3月29日一大早,市民曹老伯在家人的陪同下,将一

面印有“好人一生平安”的锦旗送到了信阳市环卫处环美保洁服务中心,感谢环美机械化作业公司洒水车司机王国富及时帮

忙扑灭自家修车行门前大火,帮他和家人免于火灾,也帮他们减少了损失。这事还得从一周前凌晨4时突发的一场大火说起。

“没有他的救援,后果不堪设想……”

事发紧急,洒水车司机充当临时消防员

3月22日凌晨4时许,大多数市民还在睡梦中,“那个时间段是人最困的时候,打开门看到还在冒烟的车辆,我一下子就懵了。”曹老伯的儿子告诉记者,事发当夜,他和父亲在店里从晚上一直忙到凌晨一点多,被王国富叫起时,他们睡得正熟。“当时大火已经被扑灭,但从现场的情况来看,火势一定很大,如果烧到第三辆车,然后再蔓延到隔壁其他车行和汽车,后果不堪设想。

王国富告诉记者,当时他已经在红军广场附近的107国

道沿线冲洗路面6个多小时,突然看到,不远处一修车行门前停放的两辆汽车正冒着滚滚浓烟。“当时火焰有一丈多高,眼看着就要烧到第三辆车了,旁边还停有五六辆车,而且隔壁还有两家汽修行,门前还有电线、盛机油的桶、废旧轮胎。”当时他没敢多想,将洒水车停靠在路边后立马跳下车,报警求助后,操起自己车上的灭火器冲进火海,并大声呼救。

屋里熟睡的曹老伯及其儿子被叫醒,打开店门,王国富不顾个人安危,冲进屋内将受到

惊吓的老人扶出门外。由于救火及时,加之使用的是质量较好的中型灭火器,不到5分钟,两辆烧着的车明火被扑灭。

曹家人专门通过门口摄像头,回看了王师傅从停车到扑灭整场大火的全过程。“他的心真的特别细,我们在视频中发火已经被扑灭后,王师傅还不放心,又回去看看,用水浇灭了零星火星儿确保无碍后,才放心离开”。曹老伯的女儿说。“我父亲当时吓得不轻,看到王师傅,我第一反应是要给他发红包表示感谢。”曹老伯的儿子难掩激动。

“他有这样的义举,并不是偶然……”

众人盛赞,这是新时代环卫工人形象的缩影

据了解,王国富回到公司后,从未向任何人提及此事,曹老伯及其家人多次提出要送去礼品表示感谢,每次都被王国富拒绝。

“我们就想着,他这样做好事不计回报是大爱,但我们也是有感恩之心的人啊。他不但帮我们挽回了损失,还不顾自己的安危令我们父子俩免于火灾。”曹老伯告诉记者,为了让恩人收到他们的心意,他特地做了一面锦旗送到了王国富的公司。

在被问及当时灭火紧不紧

张时,王国富向记者直言:“当时情况不容许我想那么多,这些年,单位也经常组织安全演练,所以即使第一次遇到这种情况,也知道该怎么应对。不管怎么说,没有人员伤亡,车辆损伤也不严重,我就放心了。”

“因为车队中司机人员有限,工作中常会出现一些临时分派的任务,对于这种‘额外的活儿’,他平时从不推脱、挑肥拣瘦。他虽然不善言谈,同事们在工作中遇到一些技术性的问题,他也总是耐心帮忙解决。”

环美保洁服务中心车队队长李有勇面对记者连连称赞王国富是“古道热肠”。

“对于平日表现就很突出的王国富来说,有这样的义举并不是偶然。”市环卫处党支部书记、主任张涛了解事情经过后,向记者表示,“这是新时代环卫工人形象的缩影,他们在用辛勤的劳动和汗水打造靓丽市容环境的同时,也积极用行动回报社会,传递爱心,传播文明,树立新风,用实际行动展现了当代环卫工人的良好风貌。”

九旬老人迷路还忘了住址 城管人员助其回家

信阳消息(王家林)90多岁老人迷路找不到家,独自在信阳东站广场上徘徊,庆幸的是这名老人被市城市管理局东站区域管理办公室的工作人员及时发现并在他们的帮助护送下回到家。

3月30日早上6时许,市城市管理局东站区域管理办公室人员发现:东站广场上一个老人来回转悠了好长时间,神色不对,显得很无助。经主动上前询问得知,原来老人找不到家了。城管人员赶紧把老人搀扶到值班室,给他倒杯水,让他缓一缓,慢慢想。但老人不记得家人的名字和讯息,只记得有一个白发苍苍的老伴儿在铁路医院退休,其他的情

况都想不起来了。东站区域管理办公室的万世军说,当时老人只是反复念叨“我有一个老伴儿白发苍苍,给了我7块钱,说找不到路时,你看看钱就能找到路”。

看着迷茫又着急的老人,城管人员随即根据仅有的线索,驱车带着老人多方向询问探,历时3个多小时终于找到老人的家。老人的家在和谐家园,看到老人平安回来后,他的老伴儿和小区群众都非常感动,连连道谢。大家纷纷表示,多亏城管人员主动上前热心帮助。



超员还闯岗撞伤执勤民警 这名司机被拘留

信阳消息(记者杨长喜)记者昨日从浉河交警勤务大队了解到,3月26日,该队民警在对辖区内运送采茶工车辆违法行为查处行动中,一驻马店牌照的超员车辆拒不停车接受检查,并致两人不同程度受伤。目前,该车驾驶人高某已被拘留。

春茶开采在即,3月26日开始,浉河交警勤务大队启动了采茶期间交通安全管理工作,严管营运车辆、农村面包车超员及酒驾等行为的查处力度。3月26日16时许,浉河勤务大队南湾中队辅警王伟、汤洋洋、张政、何丹阳四人在中队长杨勇的带领下,在鸡公山大街与南湖路交叉路口查处农村面包车超员运载采茶工交通违法问题。17时许,车牌号为豫QDQ488的车辆沿鸡公山大街由北

向南行驶至路口右转,汤洋洋发现该车有超员嫌疑,于是上前示意该车靠边停车接受检查,但该车并未按要求停车。

见此情形,杨勇迅速安排王伟、何丹阳在南湖路154医院路口设置第二道卡口进行拦截。该车停下后,王伟要求其出示证件时,该车突然加速,将王伟带倒后继续加速前行。杨勇又安排何丹阳、汤洋洋在南湖路肖家河桥设卡拦截,最终将该车拦下。在此过程中,汤洋洋、王伟先后受伤。经检查,该面包车核载7人,实载9人,属超员。

事情发生后,市公安局浉河分局民警对此事进行了处理,以《刑事诉讼法》的规定,对车辆驾驶人高某进行了刑事拘留的处罚。

